

Как доехать до Проспихино?

Всего 13 километров отделяют самый ближний к райцентру поселок Проспихино. Однако добраться до него невозможно по причине практического отсутствия дороги. Там, где раньше хоть как-то пробивались автомашины, сегодня сплошное месиво непролазной грязи да преглубокие колеи. Для пассажиров уже давно дан «отбой»: ни автобусы, ни даже вахтовки по этой дороге не пройдут. И ее просто-напросто «закрыли». А желающим добраться до Проспихино или, наоборот, оттуда до Кодинска предоставлен единственный способ – пеший ход.

Правда, почтовая связь пока не сдается. Рвет ретивая свои машины, ремонтирует и снова рушит на совершенно вышедшей из строя дороге, чтобы доставить адресатам газеты и журналы, письма и посылки. Смотрят на это те, кто должен обустроить проезжую часть, и задаются вопросом: а сколько еще продержится Андрияшина?

"Советское Приангарье" 27 июля 1997